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1. Nejdůležitější události ve světě v roce 2013 

 

28. února rezignoval na svůj úřad papež Benedikt XVI.  Volba nového 

papeže se uskutečnila 13. března, stal se jím argentinský kardinál 

Jorge Maria Bergoglio. Přijal jméno František.  

 

8. dubna zemřela dlouholetá bývalá premiérka Velké Británie, 

„železná lady“ Margaret Thatcherová.  

 

3. července proběhl vojenský převrat v Egyptě. Armáda sesadila 

demokraticky zvoleného prezidenta Muhammada Mursího a postavila 

ho před soud spolu s dalšími vysokými představiteli hnutí Muslimské 

bratrstvo.  

 

22. července se narodil princ George, pravnuk královny Alžběty II. 

Prvorozený syn prince Williama a jeho manželky Catherine je třetí 

v linii následnictví britského trůnu.  

 

12. prosince zemřel Nelson Mandela, první černošský prezident JAR.  
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2. Nejdůležitější události v České republice 

 

Rokem 2013 vstupuje v platnost zákon o majetkovém vyrovnání 

s církevními a náboženskými společnostmi, tzv. „Restituční zákon“.  

 

Prvního ledna vyhlásil prezident Václav Klaus rozsáhlou amnestii. 

Už krátce po vyhlášení byla silně kritizována. Jako velmi sporný byl 

hodnocen především její druhý článek, který ukončil řadu kauz 

závažné hospodářské kriminality a korupce z počátku devadesátých 

let. Celkově bylo amnestií prominuto více jak 111 tisíc trestů 

(většinou podmíněných).  

 

23. ledna proběhlo druhé kolo historicky první přímé volby 

prezidenta republiky. Prezidentem se stal Miloš Zeman, své funkce 

se ujal 8. března.  

 

2. června se narodila první česká paterčata. Jejich příchod na svět 

vyvolal u části společnosti vlnu závisti a protiruských výpadů (rodiči 

jsou Alexandra Kiňová a Antonín Kroščen). 

 

13. června vyústila razie na úřadu vlády a zatčení Jany Nagyové 

v demisi premiéra Petra Nečase a následný pád vlády. 25. června 

jmenoval prezident Zeman premiérem Jiřího Rusnoka a pověřil ho 

sestavením tzv. vlády odborníků. Novou vládu pak prezident 

jmenoval 10. července. Dne 7. srpna však v hlasování Poslanecké 

sněmovny nezískala důvěru.  
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Předčasné volby do 

poslanecké 

sněmovny 

25. - 26. 10. se v ČR uskutečnily předčasné volby do Poslanecké 

sněmovny. Vítěznou stranou se stala ČSSD se ziskem 20,45 % 

hlasů. Kromě ní se do PS dostalo ještě dalších šest stran a hnutí – 

ANO (18,65 %), KSČM (14,91 %), TOP 09 (11,99 %), ODS (7,72 

%), Úsvit přímé demokracie (6,88 %) a KDU – ČSL (6,78 %). 

Debakl donedávna vládnoucí ODS byl po aféře milostného dua 

Nagyová-Nečas všeobecně očekáván, zato raketový vzestup 

Babišova hnutí ANO se stal překvapením těchto voleb. 21. listopadu 

po delších průtazích pověřil Miloš Zeman předsedu vítězné strany 

Bohuslava Sobotku sestavením vlády. Původní naděje, že se to 

Sobotkovi podaří do konce roku, se nenaplnily.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

 

 

 

 

 

 

Hospodaření města 
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3. Městský úřad  
 

Městský úřad nadále vykonával funkci úřadu obce s rozšířenou 

působností pro správní obvod 42 obcí. Ta je zajišťována v prostorách 

budovy v ulici Československé armády č. p. 1665, kam se v únoru 

roku 2012 soustředil výkon veškerých činností úřadu.  

K 31. 12. 2013 bylo na městském úřadu celkem 85 zaměstnanců.  

 

 

 

Hospodaření Města Přelouče v roce 2013 skončilo schodkem.  

 

Rok  Příjmy (v tis.) výdaje (v tis. )   Přebytek  

2011  219.349  250.649   -31.300 

2012  149.019  144.690      4.329 

2013  162.736  169.403     -6.667 

 

Město ke svému hospodaření nevyužívalo žádný úvěr.  

 

 

 

 

 

Celkový počet obyvatel k 31. 12. 2013   8.629 

Přistěhováno       172 osob 

Odstěhováno       193 osob 

Úmrtí         103 

Narození        74 dětí 

Uzavřeno sňatků       38 

 

 

Zůstatky bankovních účtů k 31. 12. 2013 

 

Základní běžný účet   17.652.038 

Sociální fond    324.651 

Fond životního prostředí   211.669 

Depozitní účet    92.769 

Celkem     18.281.128 
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Pokud byl rok 2012 z pohledu investiční činnosti rokem útlumovým, 

v roce 2013 nastal zásadní obrat a tento rok lze hodnotit z četnosti 

prováděných investic a oprav majetku jako rok s jejich nebývalým 

nárůstem ve srovnání s léty minulými. V oblasti velkých rekonstrukcí 

městských komunikací byly ve druhém čtvrtletí zahájeny dvě akce, a 

to rekonstrukce Komenského ulice a Jarošovy ulice. Komenského 

ulice dostala nový povrch komunikace i chodníků a zmizelo tak 

z centra města nevzhledné záplatování. Rekonstrukcí Jarošovy ulice 

byly vyslyšeny mnohaleté žádosti místních obyvatel, neboť její povrch 

utrpěl zvláště těžkou dopravou při výstavbě městské čistírny 

odpadních vod. Stavba byla dokončena v měsíci září a vyžádala si 

náklady ve výši 4 408 000 Kč. V rámci této stavby bylo rovněž 

instalováno nové veřejné LED osvětlení jako první vlaštovka v tomto 

způsobu osvětlování městských komunikací v Přelouči.  

 

Letní období bylo využito k úpravě interiérů chodeb a hlavního 

schodiště v objektu Občanské záložny. Prostory byly zbaveny 

nevkusných doplňků z let dávno minulých, vymalovány příjemnými 

barvami, provedeny nátěry oken a dveří, doplněny nové kryty 

radiátorů a vyměněna osvětlovací tělesa. Vše v hodnotě 1 448 000 Kč.  

 

Úspora energií byla hlavním cílem zateplování budov Základní 

umělecké školy v ulici K. H. Máchy č. p. 325 a Domu pro 

volnočasové aktivity mládeže v Kladenské ulici č. p. 845, známého 

také jako dělnický či pionýrský dům. Budovy dostaly nový, teplý 

kabát, okna i dveře, zatepleny byly i střešní prostory, základní 

umělecká škola se dočkala i nové střešní krytiny. Zde město bylo 

v případě obou budov finančně podpořeno dotacemi. Akce byly 

prováděny v průběhu třetího a čtvrtého čtvrtletí a podařilo se je 

dokončit před příchodem zimy. Náklady rovněž nebyly zanedbatelné, 

u budovy základní umělecké školy to byly 4 180 000 Kč, v druhém 

případě 2 039 000 Kč. Současně byla v budově základní umělecké 

školy instalována klimatizace v ceně 487 000 Kč pro zlepšení 

vnitřního prostředí, zvláště v letních měsících.    

 

 

Již v roce 2012 podalo Město Přelouč žádost o poskytnutí finančních 

prostředků na projekt „Rekonstrukce kotelny ZUŠ na učebnu 

zpracování a reprodukce zvuku“ a se svou žádostí bylo úspěšné. 

Projekt byl spolufinancován z Regionálního operačního programu 

NUTS II Severovýchod. Předmětem projektu je investice do 

rekonstrukce budovy bývalé kotelny ZUŠ a její přestavba na učebnu 
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Statistika 

podnikatelů 

v Přelouči 

 

Výherní hrací 

automaty ve městě 

 

 

  

 

zpracování a reprodukce zvuku v souvislosti se zaváděním nového 

školního vzdělávacího programu Elektronické zpracování hudby a 

zvuková tvorba.  

Výběrové řízení na zhotovitele stavby proběhlo počátkem roku 2013. 

Vítězem se stal Ing. Pavel Kafka, Havlíčkův Brod. Staveniště bylo 

dodavateli předáno dne 25. 4. 2013 a téhož dne započala fyzická 

realizace projektu.  

 

 

K 31. 12. 2013 bylo evidováno 4.775 podnikatelů s platným 

živnostenským oprávněním, přibylo 115 nových podnikatelů.  

 

 

 

Na území města provozovaly výherní hrací přístroje 4 obchodní 

společnosti v 6 provozovnách. Na odvodech z loterie činil příjem města 

8.547.292 Kč.  
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Sociální zázemí 

hokejbalového hřiště 

 

 

 

 

 

 

 

Příspěvek Domovu u 

fontány Přelouč 

 

 

 

 

 

Dopravní situace ve 

městě 

 

4. Rada města Přelouče 
 

 

 

Rada města schválila výzvu k podání nabídky – zadávací 

dokumentaci k veřejné zakázce „Objekt sociálního zázemí 

hokejbalového hřiště“.  Stávající provizorní zázemí hokejbalového 

hřiště je nevyhovující a nesplňuje podmínky stavebního zákona. 

Nově vybudovaný objekt poskytne odpovídající zázemí jak pro hráče 

a rozhodčí, tak pro diváky (sociální zázemí). Vnitřní dispoziční 

uspořádání objektu splňuje potřeby sportovců – sklad sportovních 

potřeb, šatny, umývárny, toalety, klubovna, kancelář, ošetřovna, 

místnost pro technické vybavení objektu. Sociální zařízení budou 

využívat i diváci, vč. imobilních. Realizace stavby probíhala v 

období 05/2013 – 10/2013 za provozu sportoviště.  

 

 

Rada města doporučila zastupitelstvu města schválit poskytnutí 

příspěvku Domovu u fontány Přelouč za občany města a místních 

částí umístěných v Domově u fontány Přelouč. Výše poskytnutého 

příspěvku se odvíjí od výše sdílených daní připadajících na jednoho 

občana města a místních částí, které město za uplynulý kalendářní 

rok do rozpočtu obdrželo a od počtu občanů města umístěných 

v Domově. Na základě tohoto výpočtu byl příspěvek poskytnutý 

poskytovatelem v roce 2013 ve výši 673.224,- Kč.  

 

 

Projednán byl radou města i dubnový požadavek Bezpečnostní a 

dopravní komise. Komise doporučuje v připravované komplexní 

dopravní studii města se zaměřením na rozšíření parkovací kapacity 

na katastru města doplnit stávající záměry a cíle. Zjistit stávající 

intenzitu a směrování dopravy na komunikační síti na katastru města, 

vytipovat dopravně nebezpečná místa, navrhnout opatření ke zvýšení 

bezpečnosti dopravy včetně cyklistů a chodců, navrhnout změny 

dopravního řešení s cílem rozšíření parkovací kapacity na katastru 

města (např. jednosměrné ulice, částečné stání na chodníku, aj.) 
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Výměna oken 

v budově základní 

školy v Kladenské 

ulici   

 

 

 

Oprava ohradní zdi u 

hřbitova 

 

 

 

 

 

 

Nové kontejnery na 

tříděný odpad 

Schválen byl radními dodatek č. 2 ke smlouvě se stavební společností 

Obnova památek Kutná Hora na opravu fasády a výměny oken 

v budově základní školy v Kladenské ulici, kterým se zvyšuje sjednaná 

cena o částku 79.383,- Kč. Jednalo se o opravu a doplnění 

keramických soklíků u podlah v chodbách budovy a osazení žaluzií 

v jedné z učeben, zatmelení oken z venkovní strany a úpravu a 

oplechování venkovních parapetů oken v podzemním podlaží, kde by 

jinak docházelo k zatékání do budovy.  

 

 

Na základě skutečností zjištěných v průběhu opravy nemovité kulturní 

památky – ohradní zdi hřbitova u kostela Navštívení Panny Marie 

v Přelouči schválila rada města navýšení smluvní ceny, sjednané 

s firmou Obnova památek Kutná Hora na částku 578.004,- Kč vč. 

DPH. Na základě návrhu statika musely být zhotoveny stabilní 

základové konstrukce, což si vyžádalo velký rozsah vzhledem 

k podmínkám staveniště ručních výkopových prací, ale i prací 

bednících, armovacích a betonářských. Výše uvedené okolnosti měly 

značný vliv na nárůst sjednané ceny.   

 

 

Rada města souhlasila s uzavřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě o 

umístění a provozování kontejnerů uzavřené dne 12. 3. 2012 se 

společností REVENGE, a.s. Do konce září byly touto společností 

umístěny další 3 kusy kontejnerů u prodejny v Jiráskově ulici, u 

parkoviště vedle č. p. 91 a v ulici Pardubické a u TESCA v ulici 

Sportovní. Celkem tak bude ve městě umístěno 6 ks kontejnerů a za 

každý bude městu poskytnuta odměna ve výši 1500 Kč za rok.  
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Prodej kasáren 

 

 

 

 

 

 

 

Nabídka ČEZ Energo 

5. Zastupitelstvo 
 

V roce 2013 nedošlo ve složení zastupitelstva k žádné personální 

změně. V průběhu roku byli členové zastupitelstva svoláni k osmi 

zasedáním.  

 
 

Zastupitelstvo schválilo záměr na prodej nemovitostí v k. ú. 

Přelouč se všemi součástmi a příslušenstvím v areálu bývalých 

kasáren za cenu minimálně 9.000.000,- Kč. Usnesením VII. 

zasedání Zastupitelstva města Přelouče konaného dne 13. 10. 

2011 byl schválen záměr prodeje areálu kasáren za cenu 

stanovenou znaleckým posudkem zpracovaným v srpnu 2011. 

V současné době byl znalecký posudek aktualizován s ohledem na 

to, že areál pozbyl možnost připojení na elektrickou energii 

z trafostanice umístěné v bývalém autoparku (v současné době 

areál SVOS).  

 

 

Důležitým bodem jednání XXII. zasedání Zastupitelstva města 

Přelouče byla nabídka spol. ČEZ Energo s. r. o na provozování 

soustavy CZT v Přelouči. Vzhledem k tomu, že dlouhodobě 

přetrvávají problémy s cenou tepla ve městě a spol. Tepelné 

zdroje Přelouč, s.r.o., která dodávky tepla a teplé vody pro město 

zajišťuje, považuje situaci nadále za neudržitelnou, bylo nutné se 

touto nabídkou zabývat. V současné době Tepelné zdroje zajišťují 

obsluhu 14 kotelen a každá kotelna má pro svůj okruh odběratelů 

samostatnou kalkulaci, tedy 14 různých cen za 1 GJ. Rozdíl mezi 

nejlevnější a nejdražší cenou je značný – cca 150,- Kč. Nejvyšší 

cenu platí odběratelé, kteří jsou napojeni na kotelnu K13 v ulici 

Studentské, kde také začalo zhruba před 2 roky odpojování 

některých bytových domů od centrálního zásobování teplem. 

Nejvyšší cena na této kotelně je také proto, že v roce 2000 zde 

byla investována velká částka na modernizaci původní kotelny. 

Snahou města je ochránit ty odběratele, kteří se z mnoha důvodů 

nechtějí, nebo nemohou od centrálního zásobování teplem 

odpojit. Díky odpojování domů od CZT dochází u těch, kteří 

v systému zůstanou, k nárůstu ceny za dodávky tepla. Tuto 

skutečnost nemohou Tepelné zdroje ani město nijak ovlivnit. 

Společnost Tepelné zdroje si nechala zpracovat projekt částečné 

modernizace systému kotelny K10 a K13. Tato investice by stála 

cca 12 mil. Kč a stejně by snížení cen odběratelům nepřinesla. 

Společnost ČEZ Energo přichází s nabídkou možnosti 
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Cyklostezky 

 

 

 

 

 

 

Višňovka 

 

 

 

 

 

 

 

SVOS 

modernizace systému výstavbou kogenerační jednotky. Na jednání 

předsedů vlastníků dotčených bytových jednotek, zástupců společností 

ČEZ Energo a představitelů města dne 24. září 2013 byli všichni 

přítomní s touto nabídkou seznámeni. Zastupitelstvo města poté vzalo 

nabídku na vědomí, souhlasilo s realizací odkupu nemovitého a 

movitého majetku spol. Tepelné zdroje a se zahájením kroků, 

vedoucích ke zrušení spol. Tepelné zdroje Přelouč, s.r.o. 

 

 

Zastupitelstvo města dále vzalo na vědomí informaci o stavu výkupu 

pozemků pro cyklostezku Přelouč-Lhota a alternativě možné směny 

pozemků města za dosud nevykoupené pozemky. V předpokládané 

trase cyklostezky vlevo od silnice ve směru Přelouč – Lhota je 

v současné době ve vlastnictví města 15 z celkového počtu 33 

pozemků. V 6 případech by byla teoreticky možná směna pozemků. 

Město by potom vlastnilo 22 z 33 pozemků. U ostatních pozemků 

nesouhlasí vlastníci s prodejem.  

 

 

Zastupitelé také schválili odkoupení pozemků v k. ú. Klenovka 

(Višňovka) za cenu 200,- Kč/m2 za účelem výstavby rodinných domů 

v souladu s platným regulačním plánem pro danou lokalitu. Na lokalitu 

Višňovka v Klenovce byl v roce 2008 zpracován regulační plán, který 

vymezil na pozemku celkem 16 stavebních parcel. Vzhledem k tomu, 

že město nemá finanční prostředky na vybudování potřebné 

infrastruktury, navrhuje se jednotný prodej celé části uvedeného 

pozemku za předpokladu, že nový nabyvatel vybuduje nezbytnou 

infrastrukturu pro výstavbu rodinných domů.  

 

 

 

Důležitým bodem jednání bylo také schválení přijetí nabídky 

společnosti SVOS, s.r.o. na úplatné nabytí nemovitostí v areálu této 

společnosti v Choceňské ulici. Převod nemovitostí bude realizován ve 

dvou krocích: 

1. prodej výrobní haly a s ní souvisejících pozemků za cenu 

19.500.000,- Kč.  

2. prodej administrativní budovy a s ní souvisejících pozemků za cenu 

5 500.000,-. Prodej administrativní budovy bude realizován později 

z toho důvodu, že společnost SVOS má v budově hlášené sídlo firmy, 

což je potřeba změnit před tím, než dojde k převodu do vlastnictví 

města. Vlastní kupní smlouva byla uzavřena 30. 12. 2013.  
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Změna velitele MP 

 

 

 

 

Nový měřič rychlosti 

pro MP 

 

 

 

 

 

 

 

S účinností od 1. 10. 2013 pověřilo zastupitelstvo řízením Městské 

policie Přelouč strážníka Bc. Radka Hrdého. Stávající velitel Městské 

policie Přelouč Mgr. Martin Karabec požádal v červenci letošního 

roku o možnost ukončení pracovního poměru ke dni 30. 9. 2013 

dohodou z rodinných důvodů a získání pracovního místa v novém 

bydlišti.  

 

 

V říjnu se na zastupitelstvo města obrátila městská policie 

s požadavkem navýšení rozpočtu o 400.000,- Kč na nákup nového 

měřiče rychlosti. V současné době je používán laserový rychloměr, 

který byl zakoupen v roce 2004. V minulosti již rychloměr vyžadoval 

několik nákladných oprav a každá taková oprava je finančně i časově 

náročná. MP pak i několik týdnů nemůže provádět měření a to má 

mimo jiné i dopad na výši uložených blokových pokut, které jsou 

příjmem města. Z toho důvodu žádá městská policie navýšení 

rozpočtu na nákup nového laserového rychloměru.  
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Městské muzeum 

 

 

 

 

 

 

Tříkrálová sbírka 

2013 

 

 

 

 

Trh práce na 

Přeloučsku 

 

6. Život ve městě 
 

Velkým nedostatkem kulturního života v Přelouči je bezpochyby 

absence veřejnosti přístupného městského muzea. Tato situace trvá již 

třiadvacet let. Situace došla dokonce tak daleko, že mladá generace 

mnohdy ani netuší, že se v Přelouči nějaké muzeum, respektive jeho 

depozitář nachází. Co se budoucnosti muzea týká, je třeba říci, že 

snaha o jeho zpřístupnění široké veřejnosti a plnohodnotnou existenci 

trvá. Problém s umístěním však není stále úplně dořešen. Vedení města 

předpokládá jeho umístění do objektů č. p. 25 a č. p. 26 na Masarykově 

náměstí poté, co dojde k vystěhování městského úřadu z těchto prostor.  

 

 

4. – 8. ledna 2013 přicházeli do domácností Přelouče a okolí Kašpar, 

Melichar a Baltazar. Rtuť teploměru se po celou dobu sbírky udržela 

nad nulou, což je na leden příjemná teplota. Koledníci zavítali do 38 

obcí a s 89 pokladničkami navštívili spoustu domácností. Mnoho dveří 

i srdcí před nimi ale bohužel zůstalo zavřeno. O to víc si vážíme těch, 

kteří jakoukoli částkou přispěli a mají tak velký podíl na tom, že se 

našim koledníkům podařilo vybrat 128 049 Kč.  

 

 

Vývoj nezaměstnanosti – okres Pardubice 

 

Ukazatel      stav k 31. 1. 2013 

 

Uchazeči o zaměstnání    6 995     

 

Volná pracovní místa    832     

 

Počet uchazečů  

na 1 volné pracovní místo   8,4     

 

Podíl nezaměstnaných  

na obyvatelstvu v %    6,0    

   

 

V průběhu ledna došlo v okrese Pardubice k opětovnému nárůstu počtu 

nezaměstnaných. Podíl nezaměstnaných na obyvatelstvu vzrostl o 0,4 

procentního bodu na 6,0 %. Uchazeči v evidenci dosáhli počtu 6 995, 

což představuje meziměsíční nárůst o 440 osob, tj. o 6,7 %, meziročně 

pak nárůst činil 11,9 %.  
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Farmářské trhy 

v Přelouči 

 

 

150. výročí 

počátků 

pěveckých 

aktivit v Přelouči 

 

 

 

 

Přeloučská 

poliklinika 

 

 

 

 

 

 

 

Přelouč zaplnila 

komunální 

technika 

 

6. 3. 2013 začaly v Přelouči pravidelné středeční farmářské trhy. Konají 

se na Masarykově náměstí od 8 do 16 hodin vše dle počasí a vyprodání 

zboží.  

 

 

V roce 2013 uplynulo 150 let od založení prvního zpěváckého spolku 

„Vojmír“. Jeho vznik, stejně jako zakládání dalších spolků sborového 

zpěvu v té době, bylo odrazem politického dění v naší zemi.  Do dalších 

aktivit sboru zasáhla první světová válka. V roce 1920 se Pěvecko-

hudební sdružení ke své činnosti zásluhou JUDr. Josefa Fouska vrátilo. 

V říjnu 1921 bylo rozhodnuto o změně názvu sboru. Od 11. listopadu 

1921 vystupoval pod názvem „Josef Bohuslav Foerster“. Jako projev 

souhlasu s tímto názvem hudební skladatel J. B. Foerster věnoval nově 

založenému sboru krátkou skladbu „Heslo“, která se stala znělkou sboru.  

 

 

V posledních letech probíhají na naší poliklinice neustálé stavební 

úpravy. Vše začalo na podzim roku 2010 rekonstrukcí dvou interních 

ambulancí. Postupně následovala rekonstrukce výtahu, kompletní 

výměna oken na hlavní budově, zavedení klimatizace v ordinacích a 

vybudování vhodných prostor pro vlastní lékárnu. Vloni proběhly 

postupné rekonstrukce také dalších oddělení – kožního a gynekologie 

v druhé budově polikliniky – vedle nádraží. Koncem roku byla za 4,5 

mil. Kč dokončena výstavba nového parkoviště pro 53 aut, které 

nahradilo stávající a kapacitně zcela nevyhovující odstavnou plochu.  

Do budoucna se plánuje přestěhování plicní ambulance a neurologického 

oddělení, dovybavení klimatizací zbývajících čekáren a upravit prostory 

pro administrativu a technické zázemí polikliniky. Celková investice za 

poslední 3 roky tak bude činit více jak 17 mil. Kč.  

 

Jarní setkání členů Sdružení komunálních služeb České republiky se 

uskutečnilo ve dnech 28. a 29. března 2013 v Přelouči. Jednalo se o 

letošní první setkání členů Sdružení spojeného s jednáním valné 

hromady a výstavou komunální techniky. Hostitelství a organizace se 

tentokrát ujal pan Karel Šilhavý, ředitel přeloučských Technických 

služeb. Přítomné přivítala paní starostka města, Bc. Irena Burešová a 

místostarosta města, Ing. Ivan Moravec. Velikonoční atmosféra na nás 

dýchla v prostorách budovy Občanské záložny i díky výzdobě, kterou 

připravila učitelka místní základní školy, paní Mgr. Vlasta Tužilová.  

Zájem byl nebývalý. Zúčastnilo se rekordních 31 společností, které svou 

techniku představili ve vnitřním prostoru sálu i na venkovní ploše 

Masarykova náměstí.  
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Letní středeční 

koncerty  

 

 

 

 

Čarodějnice 2013 

 

 

 

 

 

 

O činnosti jedné 

komise 

 

 

 

 

 

 

Polanského 

Přelouč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Již tradičně pokračovaly na náměstí T. G. Masaryka letní středeční 

koncerty. Zahájeny byly 26. 6. rockovou skupinou ZUŠ Přelouč BUĎ 

FIT a v průběhu léta se dále představila chrudimská kapela BIG 

BAND, pardubická skupina ELIXÍR, hradecké UNISONO. Dechovky 

byly zastoupeny 24. 7. Živaňankou a 21. 8. dechovým orchestrem Vl. 

Kosiny. 4. 9. ukončila letní koncerty hard rocková kapela z Kolína 

Klaxon.  

 

 

Tradiční akce „Čarodějnice 2013“, pořádaná ve spolupráci 

s Kulturními službami Přelouč se konala pod parkem. Navzdory 

proměnlivému počasí se v průvodu městem sešlo velké množství 

malých čarodějnic a čarodějů za doprovodu rodičů. Velké poděkování 

patří dechové hudbě p. Kosiny, která průvod už po mnoho let, 

doprovází. Po reji čarodějnic, při písničkách skupiny Kapři z Kolína  

děti společně upálily čarodějnici. Na přípravě akce se významně 

podílely Technické služby města Přelouče, Hasičský sbor ČHJ Přelouč 

a Městská policie Přelouč.  

 

 

Komise Sboru pro občanské záležitosti při MěÚ Přelouč existuje již 

několik desítek let. V současné době má 9 členů, jejím dlouholetým 

předsedou je p. Jaroslav Jarolím. Jubilantům komise zasílá k výročí 

50., 60. a 70. narozenin blahopřání. V 75, 80 a 85 letech a od 85 let 

každoročně chodí členové komise s narozeninovým dárkovým 

balíčkem k jubilantům osobně.  

Dárkový balíček dostávají také manželé při příležitosti stříbrné, zlaté, 

popř. diamantové svatby. Loni se slavila dokonce kamenná svatba (po 

65 letech).     

 

 

Devátý ročník festivalu, to už bezpochyby znamená, že se zrodila 

tradice. Navíc, když je podpořená stále vzrůstající oblibou a 

návštěvností publika a dobrým jménem mezi podobně zaměřenými 

festivaly. I letošní ročník, který se konal ve dnech 30. 5. – 1. 6. 

potvrdil neustále vzrůstající úroveň tohoto festivalu. Dva koncerty – 

Jazzotéka i Nocturno – byly obsazeny především žáky a učiteli ZUŠ 

Přelouč a jejich hosty, zato závěrečný den, sobotní přehlídka 

dechových hudeb, přivítala v Přelouči kromě domácího Dechového 

orchestru ZUŠ Přelouč i Svatobořáky, Krajanku a Straňanku. 

Zaplněný sál kina tleskal vynikajícím výkonům a atmosféra byla víc 
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Pohádková cesta 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sochařský workshop 

2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Drakiáda 

 

 

 

 

 

 

 

než skvělá, a to i přesto, že počasí svým charakterem inspirovalo spíš 

ke zpěvu koled.   

 

 

Rodinné centrum Sluníčko Přelouč a další dětské organizace 

pořádaly 23. června již pátou Pohádkovou cestu po Slavíkových 

ostrovech. Připraveno bylo 20 pohádkových stanovišť. U Záložny 

Vás přivítaly Karkulka s babičkou, popovídat jste si mohli u 

Křemílka a Vochomůrky. Zámecké hradby jste zdolávali u Bílé paní 

a sednout si na lopatu Vás pozvala Ježibaba s Jeníčkem. V parku již 

čekali myšáci Tarbíci, do svých domečků Vás lákala Šmoulinka. 

Dračí sluj jste úspěšně zdolávali u draka Soptíka.  

Pohádková cesta je organizačně velmi náročná akce na konec 

školního roku. Stojí velmi času a úsilí mnoha lidí. Přes různá úskalí 

se na ni každoročně moc těšíme. Odměnou nám všem jsou rozzářená 

očka dětí a často i dospělých.  

 

 

Od soboty 14. 9. 2013 do středy 18. 9. 2013 se v Přelouči uskutečnil 

již 3. ročník Sochařského workshopu, který je již tradičně takovým 

předskokanem blížících se oslav umění na Zahradní galerii, která se 

koná vždy v den předávání cen za dabing Františka Filipovského 

v Přelouči.  

Celá akce se opět uskutečnila pod záštitou Ateliéru Josef přímo 

v areálu ateliéru a v přilehlé ulici Štítného v Přelouči. Po dobu pěti 

dnů zde od samého rána trpělivě seděly modely a každý den byl 

zakončen večerním kulturním programem. Například v sobotu večer 

vystoupila kapela Acoustic Band, která vlastně vznikla u příležitosti 

předloňské Zahradní galerie a letos zde oslavila dva roky trvání. 

Během sochařského workshopu byl naplánován i večer s Dalimilem 

Klapkou, večer zdechovické ZŠ a spousta dalších aktivit. Brány 

Zahradní galerie byly po celou dobu workshopu otevřeny všem zcela 

zdarma. 

 

 

 

V neděli 13. 10. 2013 jsme pořádali na hřišti rugby každoroční 

pouštění draků. Účastníci „bojovali“ v kategoriích vlastnoručně 

vyráběných draků a kupovaných draků. Všichni obdrželi sladké 

odměny a společně jsme na závěr obdivovali létajícího Spidermana 

modeláře Vlasty Hývla a leteckou ukázku našeho vedoucího 

modelářského kroužku Františka Nebřenského.  
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Finanční dar městu 

 

 

 

Nový pavilon 

v Mateřské škole 

Kladenská 

 

 

 

 

Zpráva Policie ČR 

Přelouč o 

bezpečnostní situaci 

za rok 2013 

 

Společnost Kiekert-CS,s.r.o. poskytla městu Přelouč finanční dar 

ve výši 75.000,- Kč. Peníze byly využity na nákup invalidního 

vozíku a vybavení pro zdravotně postižené.  

 

 

 

Nový pavilon otevřeli od září v Mateřské škole Kladenská. 

Prostory po bývalé zvláštní škole byly nově zrekonstruovány, 

vybaveny novým moderním nábytkem i hračkami a školka tak 

svou kapacitu zvětšila o další třídu. Poděkování patří v tomto 

případě nejen městu, ale i personálu mateřské školy, který 

v letních měsících a ve svém volnu připravoval vše tak, aby se 

děti od nového školního roku cítily v novém prostředí co nejlépe.  

 

 

 

V roce 2013 bylo na obvodním oddělení Policie ČR v Přelouči 

evidováno 383 trestných činů, ze kterých se policistům podařilo 

objasnit 247 skutků. Objasněnost trestných činů tak činí 59,27 % 

a OOP Přelouč v rámci Policie České republiky, územního 

obvodu Pardubice je v ukazateli objasněnosti trestné činnosti na 

prvním místě. Nebyl šetřen žádný trestný čin s rasovým, 

národnostním nebo extremistickým motivem. Při porovnání 

s rokem 2012 došlo k nárůstu trestné činnosti o 50 trestných činů.  
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Tříkrálová sbírka v Přelouči 

 

Komunální technika v Přelouči 
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Financování 

Městské knihovny 

Přelouč 

 

 

Městské muzeum  

 

 

 

 

Zápisy do škol 

2013 

 

 

 

 

 

 

 

Školní družina v 

Přelouči 

7. Kultura v roce 2013 ve městě 

 

Město přispělo ze svého rozpočtu na provoz městské knihovny částkou 

1.788.000,- Kč a Krajská knihovna Pardubice 14.600,- Kč. Na nákup 

knih a časopisů získala knihovna od města 428.987,- Kč. 

  

Sbírky muzea jsou nadále uskladněny v Sokolovně. Zájemcům je 

umožněn vstup do depozitáře. Nový správce depozitáře připravil pro 

veřejnost přednášku a výstavu „Dr. Ladislav Quis a Přelouč“ a k výročí 

založení Sokola v Přelouči uspořádal výstavu „Lví silou, vzletem 

sokolím! 125 let Sokola v Přelouči“. 

 

Svůj „velký“ den prožilo 52 předškoláků v pátek 18. ledna. Přišli 

společně se svými rodiči k zápisu do prvních tříd. V budově 1. stupně 

v Kladenské ulici je přivítali žáci 5. a 9. tříd, kteří se převlékli do 

kostýmů pohádkových postav a doprovázeli je při plnění rozmanitých 

úkolů. V září se na nové žáčky v prvních třídách budou těšit Mgr. Jitka 

Capaliniová a Mgr. Blanka Kratochvílová.  

18. 1. se uskutečnil zápis předškoláků také na ZŠ Přelouč, Masarykovo 

náměstí. Před samotným zápisem je nejdříve přivítali starší spolužáci. 

Co opravdu dovedou, ukázali při zápisu sami před paní učitelkou ve 2. 

poschodí školy. Celkem se zapsalo 46 žáků.   

 

V letošním školním roce jsou opět naplněna všechna oddělení školní 

družiny v Přelouči. Od října pracují děti v zájmových kroužcích. 

Dovedné ruce – Šikulky vyrábějí z papíru, moduritu, textilu. Zkusí, co je 

to jehla a nit. Plno je vždy na kroužku, kde děti sportují. Ve velké 

tělocvičně trénují ve florbalu, aby byli dobří v různých soutěžích, při 

aerobiku především dívky ladí pohyb s hudbou, svou celoroční práci pak 

předvedou při loučení s 9. třídami. Každý měsíc se také připravují 
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Beseda se 

spisovatelkou 

 

 

 

 

 

Zahradní galerie 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odcházení 

celodružinové akce – lehkoatletický trojboj, Drakiáda, Čertovský rej, 

čtení s babičkou, návštěva hasičů, vítání občánků.  

 

Žáci 3. ročníku ZŠ měli vzácnou příležitost poznat současnou 

spisovatelku. Paní knihovnice L. Hývlová zprostředkovala její 

návštěvu přímo ve škole. Paní Braunová píše především literaturu pro 

děti, ale v městské knihovně naleznete i tituly pro dospělé. Děti se do 

diskuze aktivně zapojovali, neboť byla pro ně velmi zajímavá a 

inspirativní. Vždyť jeden z jejích titulů, „Ema a kouzelná kniha“, 

důvěrně znají ze společné školní četby.  

 

Dne 21. září se v Ateliéru Josef a v přilehlé ulici Štítného konal již 9. 

ročník Zahradní galerie, která navázala na předchozí několikadenní 

Sochařský workshop. Od 12.30 do 23 hodin, při sklence vína, nebo 

piva si mohli návštěvníci prohlédnout nejen vystavená díla, která 

vznikla na sochařském workshopu, ale také například obrazy 

Bohdana Berana a Josefa Dvořáčka, výtvarná díla MUDr. Aleše 

Bučka či fotky Káči Karel Klapkové a mnoho dalšího. Na jevišti se 

vystřídala různá hudební seskupení – Adam Katona, Four stick, 

Praguematique – Nova Latino, MooD, hradecká Cimbálová muzika, 

Můžete si za to sami, Andrea a Lada či Jan Budař s Romanem 

Jedličkou.  

 

„Odcházení“ - tento vypůjčený titulek charakterizuje situaci na 

literárně dramatickém oboru ZUŠ v Přelouči. Po 22 letech odchází 

jeho vyučující Mgr. Zdeněk Rumpík, člen Východočeského divadla v 

Pardubicích. Část jeho svěřenců prošla náročným konkurzem do 

mládežnického divadla LAIK při VČD, někteří mladší zůstávají 

v ZUŠ a budou pracovat pod vedením vyučující Kateřiny Prouzové a 

poslední skupinou jsou ti, kterým studijní nebo pracovní povinnosti 

už nedovolí pokračovat. Poslední akcí stávajícího „dramaťáku“ byl 

podzimní zájezd do Paříže, Londýna a Oxfordu za finanční podpory 

SRPŠ ZUŠ a MěÚ Přelouč.  
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 Zlaté pásmo 

v Ostravě pro 

Dechový orchestr 

ZUŠ 

 

 

 

 

 

 

GYaSOŠ Přelouč  

 

 

 

 

 

 

 

 

Maturity 2013 

 

 

 

 

 

Dechový orchestr ZUŠ Přelouč opět rozšířil sbírku svých ocenění. 8. 

června se přeloučští muzikanti se svým dirigentem Michalem 

Chmelařem zúčastnili Mezinárodní soutěže dechových orchestrů 

v Ostravě. Tato soutěž se řadí k nejprestižnějším soutěžím tohoto 

žánru v Evropě a i letos se jí zúčastnily špičkové orchestry z České 

republiky, Rakouska, Číny, Slovenska a Německa. Přeloučský 

orchestr se přihlásil do vyšší třídy a i přes obrovskou kvalitu 

konkurenčních – převážně dospělých poloprofesionálních orchestrů 

dokázal získat zlaté pásmo. K tomu ještě získal ocenění za nejlepší 

provedení povinné skladby.   

 

V druhém prázdninovém měsíci zahájilo Gymnázium a Střední 

odborná škola Přelouč realizaci projektu EU „Podpora 

přírodovědného a technického vzdělávání na středních školách 

Pardubického kraje“. Celková dotace přesahuje částku 9 mil. Kč a 

budou z ní hrazeny nové učebny – laboratoř biologie a chemie, 

učebna výpočetní techniky, tiskařská dílna vybavená 3D technologií. 

Současně bude novými žákovskými pomůckami vybavena odborná 

učebna fyziky. Nové podmínky, které povedou ke zkvalitnění výuky 

v daných předmětech, budou v rámci projektu využívány také 

partnerskými základními školami – Přelouč Masarykovo náměstí, 

Přelouč Smetanova ulice, Choltice a Heřmanův Městec.  

 

Květen na gymnáziu proběhl tradičně ve znamení maturit. Všichni 

studenti oktávy a 4. A zvládli didaktické testy a písemné práce 

z českého jazyka, angličtiny i matematiky a bez zakolísání uspěli i u 

ústních zkoušek. Celková bilance je radostná. 22 studentů maturovalo 

s vyznamenáním – z toho 8 se samými jedničkami, 16 studentů 

prospělo. Kolonka s nadpisem „Neprospěl“ zůstala letos prázdná. 

Slavnostní předávání maturitních vysvědčení se uskutečnilo 3. 6. 

2013.  
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Zahrada písní – 

Praha 13. 4. 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mezinárodní jednání 

v Domově u fontány 

v Přelouči 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Druhou dubnovou sobotu odjeli zpěváčci všech přeloučských 

dětských sborů poměřit své síly a hlásky s dalšími sbory z celé 

republiky. Nejmenší zpěváčci zpívali na soutěži úplně poprvé a 

vystoupení se jim velmi povedlo. Získali 3. místo. Starší pokračovali 

v soutěži – Rošťák i Komorní sbor obsadily ve velké konkurenci 

převážně sborů z českých a moravských krajských měst ve svých 

kategoriích pěkné 2. místo.  

V současné době existuje hlavní sbor Rošťák  - ten nese jméno podle 

přeloučského městského znaku Roštu, s roštem souvisí oheň, proto 

malí nezbední zpěváčci jsou Ohniváčci, kteří zažehávají pozitivní 

energii pro každého, kdo chce naslouchat a z absolventů Rošťáku září 

léta kultivovaný, překrásný Plamen, nový název komorního sboru.  

 

Ve dnech 10. - 12. dubna 2013 přivítal Domov u fontány kolegy 

z Nizozemí a ze Slovenska. Hlavním cílem setkání byla výměna 

informací a zkušeností z oblasti péče o klienty s onemocněním 

Alzheimerovy demence a plán další spolupráce. Spolupráci 

s organizací Opella z Nizozemí, konkrétně s paní Willy Versluis, 

navázalo vedení Domova u fontány již v roce 2010. Vedení DUF 

záleží na tom, aby lidé, kteří jsou v důsledku stáří a svého 

onemocnění oslabeni, dožili svůj život, s ohledem na jejich možnosti, 

kreativně a především důstojně.  
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Ocenění 

8. Dabing 2013  
 

 

XIX. ročník udílení cen Františka Filipovského proběhl 21. září 2013. 

Slavnostní večer zahájil v 17 hodin ve společenském sále Občanské 

záložny stejně jako v loňském roce herec a režisér Ondřej Kepka a 

kromě představitelů města, odborné poroty a řady novinářů se ho 

zúčastnily i známé herecké osobnosti jako Martina Hudečková, 

Sabina Laurynová, Zdeněk Podhůrský, nebo Antonín Molčík. 

Přípravou scénáře a režie se opět ujal Pavel Vantuch.  

A kdo si tedy letos odnesl hlavní ceny? 

 

V hlavní kategorii, tj. Cenu Františka Filipovského za nejlepší 

ženský a mužský herecký výkon v dabingu si letos odnesla Ivana 

Milbachová a Vladimír Brabec. Obě ceny uděluje Město Přelouč 

spolu se Zvláštní cenou Františka Filipovského za mimořádné 

dabingové zpracování televizních nebo filmových snímků 

různých žánrů tvorby animované a dětské. Tu si letos odnesl seriál 

Simpsonovi XXIII. – režie Zdeněk Štěpán (překlad Vojtěch Kostiha, 

dialogy Zdeněk Štěpán, zvuk Jaroslav Kosán, vyrobila FTV Prima).  

 

Cenu Jednoty tlumočníků a překladatelů za mimořádnou kvalitu 

překladu a úpravy dabovaného audiovizuálního díla, kterou 

uděluje Jednota tlumočníků a překladatelů za přispění Obce 

překladatelů získal snímek Serge Gainsbourg – Heroický život – 

překlad a dialogy Anna Kareninová.  

 

Dalším oceněním je CENA FITESu za mimořádné dabingové 

zpracování hodnotného audiovizuálního díla včetně seriálů. Tuto 

cenu uděluje Český filmový a televizní svaz FITES a přebírá ji režisér 

českého znění, nebo jím určený zástupce. V letošním roce ji získal 

snímek SERGE GAINSBOUTH – Heroický život – překlad a 

dialogy Anna Kareninová (režie českého znění Jiří F. Svoboda, zvuk 

Zdeněk Dušek, vyrobila Česká televize).  

 

Cenu Asociace pracovníků se zvukem za nejlepší zvuk 

dabovaného audiovizuálního díla, udělovanou Asociací pracovníků 

se zvukem získal snímek Prezidentské volby – zvuk Michal 

Beringer.  

 

Udělena byla také Zvláštní cena poroty za mimořádný dětský 

herecký výkon v dabingu - Kouzelný prsten – garantem je Ondřej 

Kepka a Prezídium Herecké asociace. V letošním roce cenu získal 
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Program na 

Masarykově 

náměstí 

Jakub Nemčok za roli Oskara Schella (Thomas Horn) ve filmu 

Neuvěřitelně hlasitě a nesmírně blízko.  

 

Udělena byla opět i Cena diváků za nejlepší výkon nebo dílo 

v dabingu. O udělení této ceny hlasují diváci na stránkách 

www.dabingforum.cz – pod záštitou společnosti INTERGRAM – 

nezávislé společnosti výkonných umělců a výrobců zvukových a 

zvukově obrazových záznamů. Letos si cenu odnesl Zdeněk 

Podhůrský za ztvárnění role doktora Nicholase Rushe v seriálu 

Hvězdná brána: Hluboký vesmír, v podání Roberta Carlylea.  

 

Cenu za celoživotní mimořádnou dabingovou tvorbu, kterou 

uděluje FITES, si letos odnesl Jiří Šesták, mistr zvuku. Udělena byla 

jako každoročně i Cena F. Filipovského za celoživotní mistrovství 

v dabingu. Tuto cenu uděluje prezidium Herecké asociace a letos ji 

získala Hana Talpová a Antonín Molčík.  

 

 

Na své si letos přišli i návštěvníci a posluchači kulturního programu 

na náměstí T. G. Masaryka. Od 13.30 se na pódiu střídali až do 

pozdních večerních hodin jednotliví umělci. Letos si diváci mohli 

naživo užít koncert Míši Růžičkové, Michala Foreta, Leony Šenkové, 

skupiny Plavci s Honzou Vančurou, skupiny Žlutý pes s Ondřejem 

Hejmou a skupiny Polymetal.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.dabingforum.cz/
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Statistický přehled 

všech operativních 

zásahů a událostí 

městské policie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Besedy ve školách – 

prevence v oblasti 

kriminality 

 

 

9. Městská policie 
 

Celkový počet uniformovaných strážníků byl po dobu prvních devíti 

měsíců v roce 15. K 30. 9. ukončil pracovní poměr velitel městské 

policie a ze stávajícího počtu byl pověřen vedením nový velitel MP 

Bc. Hrdý. Současný stav je tedy 14 strážníků.   

 

Celkový počet událostí       5004 

Přestupky proti veřejnému pořádku     203 

Přestupky proti majetku       72 

Přestupky proti občanskému soužití     31 

Přestupky proti obecně závazné vyhlášce    56 

Oznámeno trestných činů PČR      28 

Odchyty psů, synantropní zvěř + 

ostatní přestupky v této oblasti      53 

Překročení max. povolené rychlosti     1333 

Ostatní dopravní přestupky  

(zákazy stání, zastavení atd.)      1421 

Odstraněno vraků motorových vozidel    12 

Alkohol za volantem       20 

Události zjištěné kamerovým systémem    92 

Hledání pohřešovaných, výjezdy na poplachy 

pultu centralizované ochrany      1683 

 

 

 

V rámci primární prevence probíhají pravidelně besedy na 

základních a středních školách v Přelouči a okolí (Chvaletice, 

Řečany n. L., Choltice, Lipoltice, Semín a další). Do škol docházejí 

strážníci a formou besed žáky vzdělávají v oblasti právního 

povědomí, dopravní výchovy, poskytování první pomoci i 

kompetencí strážníků městských policií. 

V souvislosti s výukou dopravní výchovy má svůj velký význam 

dětské dopravní hřiště, které se městu ve spolupráci s BESIPem 

podařilo v loňském roce vybudovat v prostorách sportoviště pod 

parkem. Několik škol zde mělo praktickou výuku a učitelé vyjádřili 

velkou spokojenost s tímto novým hřištěm.  

Žáci 8. a 9. tříd se již 9 let zúčastňují soutěže „Právo pro každý den“ 

a měří své znalosti se školami nejen na Přeloučsku, ale ti úspěšnější 

také se školami v Pardubickém kraji.  
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Beseda se seniory 

 

 

Tísňová linka pro 

seniory 

 

 

 

 

Přehled finančních 

prostředků 

získaných do příjmů 

města za rok 2013 

 

 

 

Dětské dopravní 

hřiště  

Zejména z důvodu nárůstu trestné činnosti páchané na seniorech 

uspořádala městská policie na konci roku 2012 besedu, na které se 

touto problematikou zabývala. Beseda proběhla ve spolupráci s policií 

ČR, BESIPem a MP Pardubice.  

 

Další službou, kterou městská policie poskytuje samostatně bydlícím 

seniorům je tísňové tlačítko v podobě hodinek. Téměř denně vyjíždí na 

pomoc díky této signalizaci. Nejčastěji se jedná o pády, kdy pak 

senioři nejsou schopni sami vstát a museli by jinak dlouhé hodiny 

čekat na zemi na pomoc, nebo se snažili o pomoc dokřičet. Často 

dochází k lehkým i těžším zraněním. Seniory je tato služba velmi 

vítaná a jsou za ni vděčni.    

 

 

Udělené blokové pokuty    907.138,- 

Veřejnoprávní smlouvy obcí Bezděkov, 

Břehy, Veselí, Valy, Sopřeč, Choltice  147.040,-  

Pult centralizované ochrany   511.438,- 

Udělené pokuty z ostatních přestupků  66.900,- 

Celkem      1.632. 516,- 

 

 

 

Městská policie byla iniciátorem vzniku dětského dopravního hřiště 

pod parkem. Toto dopravní hřiště má sloužit především veřejnosti a 

výuce žáků základních škol. Přístupné je od 1. 4. do 31. 10. v čase od 8 

do 20 hodin. V dopoledních hodinách zde může probíhat výuka 

dopravní výchovy pod vedením strážníků městské policie, která má 

přednost, a v tomto případě je vstup povolen pouze se souhlasem 

školitele. Pokud takto organizovaná výuka neprobíhá, je možné tyto 

prostory využívat jednotlivě nebo organizovaně v rámci klubů, 

sdružení či jiných společenství. Zkrátka toto hřiště je určené pro děti, 

aby si zde zvykaly na silniční provoz bez nebezpečí a stresu. Dětské 

dopravní hřiště slouží k dopravní výchově dětí do 15 let věku a děti 

mladší 10 let zde musí mít vždy dohled osoby starší 15 let. Hřiště je 

pod dohledem kamerového systému města. Nachází se v areálu 

víceúčelového sportoviště pod parkem vedle hokejbalového hřiště.  
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Roštěnky Přelouč 

 

 

 

 

 

Halový turnaj 

mladších žáků - 

fotbal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Basketbal Přelouč 

10. Sport 

Nově se tvořící hokejbalový tým žen Roštěnky Přelouč, který byl 

založen v září loňského roku, se začal prezentovat i mimo hřiště. 

Děvčata se hned zapojila do nádherné charitativní akce, nafotila svůj 

kalendář na rok 2013 a výtěžek z jeho prodeje věnovala nemocné 

Justýnce. Jednalo se o částku 80.755 Kč, která byla předána v neděli 

24. 2. o přestávce hokejbalového utkání A-týmu HC Jestřábi.  

 

FK Přelouč uspořádal tuto zimu dva halové turnaje mladších žáků. 

První z nich se konal v neděli 9. 1. 2013 ve sportovní hale ve 

Chvaleticích a zúčastnilo se ho deset mužstev ze čtyř krajů a poprvé 

mezi nimi byl i tým dívek z DFO Pardubice. Náš oddíl nasadil dva 

týmy, kterým se však příliš nedařilo a skončily na šestém a posledním 

místě.  

Druhý turnaj uspořádal FK Přelouč v neděli 24. 2. 2013 ve sportovní 

hale v Přelouči. Zúčastnilo se ho sedm mužstev, která hrála systémem 

každý s každým. A konečné pořadí? 

 

 1. FK Přelouč A 

2. Vlašim 

3. SK Holice 

 

Díky výborným výsledkům z celé sezóny se podařilo hráčkám 

Basketbalu Přelouč postoupit do play – off Východočeské ligy, kde se 

utkaly s týmem KARA Trutnov B. O tom, že obě družstva byla velmi 

kvalitně připravena a nechtěla si nic dát zadarmo, svědčí fakt, že play-

off  bylo hráno na 3 utkání (2 vítězné). Do třetího utkání však zbylo 

více sil hráčkám Trutnova, které nakonec zvítězily a postoupily do další 

vyřazovací části soutěže. Přeloučským hráčkám však patří velký dík za 

to, co v celé sezóně odváděly.  
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Hasičské 

piškvorky 

 

 

 

 

 

 

 

 

Orlice Přelouč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. ročník Old 

Boys Cup 2013 

 

 

 

 

Hasičské piškvorky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ženský florbal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. ročník Old boys 

cupu  

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvními závody letošního roku, kterých se mladí hasiči ČHJ Přelouč 

zúčastnily, byly tzv. „Hasičské piškvorky“ konané 23. 3. 2013 

v Hlinsku. Jedná se o každoroční soutěž, kde děti prokazují svou 

hasičskou zručnost a dovednost. Letošními disciplínami byly – 

„céčkospojovka“, štafeta 3x15 m, štafeta dvojic upravená pro tři 

soutěžící, uzlová štafeta, přenášení zraněného (míče nebo kamaráda). 

ČHJ Přelouč reprezentovalo 5 soutěžních družstev v různých 

kategoriích. Dvě družstva přípravky (od 4 do 8 let), jedno družstvo 

mladších žáků (od 8 do 12 let) a dvě mužstva starších žáků (od 12 do 

16 let). Přeloučští mladí hasiči se dokázali letos patřičně namotivovat 

a prokázali tak svou zdatnost dosažením krásných výsledků.  

 

Naše ženy pod vedením Přemka Bulíčka a Petra Nováka mají za 

sebou již druhou mistrovskou sezónu. V letošním roce se nepodařilo 

ve 2. lize žen našemu týmu vyhrát žádný zápas a tak z 10 týmů 

soutěže skončily nakonec v tabulce až na jejím konci, což jistě povede 

v nové sezóně k zvýšenému tréninkovému úsilí. Není totiž snadné hrát 

zápasy s týmy, které již trénují pravidelně 4 a více let. Přesto hráčky 

mají chuť hrát další a další zápasy a snad už v příští sezoně se dočkají 

i těch, které přinesou radost nejen ze hry, ale i z výhry. Ženský florbal 

má totiž nadále obrovskou dynamiku, o čemž mimo jiné svědčí i to, že 

na nábor elévek se nám přihlásilo cca 20 dívek, které již od března 

pravidelně trénují s hlavní trenérkou Barborou Taichovou hrající 

právě za naše ženy. Třeba se nám v budoucnu taky podaří vychovat si 

nástupkyně našich průkopnic ženského florbalu v Přelouči.  

 

V sobotu 8. 6. 2013 se na stadionu Pod parkem uskutečnil 16. ročník 

Old boys cup (narození 1978 a níže + 1 hráč mladší nad 100 kg + 

dívky nebo ženy v neomezeném množství starší 15 let) v hokejbale. 

Představilo se celkem 5 týmů, obhájci trofeje Rockets, společný tým 

Čuníků a Motoru Ču-Mot, TPS Gambrinus, Chlupatej Bobr a již 

tradiční Slovan Bratislava. Celý turnaj se odehrál za slunečného 

počasí a o medailové pozice se bojovalo doslova do posledních vteřin 

celého turnaje. Nakonec s přispěním TPS, se podařilo Rockets 
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Žákovský turnaj 

2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VI. ročník Ralley 

Železné hory 

prvenství obhájit, na druhém místě skončili Ču-Mot, za který do brány 

nastupovala Romana Polednová, která v individuelních oceněních získala 

trofej nejlepšího gólmana turnaje, na třetím místě skončil Slovan 

Bratislava a za ním v těsném závěsu TPS. Poslední místo obsadil 

Chlupatej Bobr.  

 

Rok utekl jako voda a máme tady další ročník žákovského turnaje 

v kopané. Turnaj, který svojí tradicí nemá obdobu. Letošní ročník se 

konal od 14. 6. do 16. 6. 2013 na stadionu v Přelouči. Přihlášena byla 

družstva FC Slovácko, FK Baumit Jablonec, FC Slovan Liberec, FK 

Čáslav, FK Baník Most, TJ Svitavy, Fotbal Pardubice a.s, FK Baník 

Sokol, Bohemians 1905, Junošport club Stará Lubovňa, RSM Hodonín a 

domácí FK Přelouč. Vítězem se stalo mužstvo FK Pardubice, když si 

vítězství zajistilo až lepším proměněním pomocných pokutových kopů, 

když samotný finálový zápas s mužstvem Svitav skončil nerozhodně 0:0. 

Finálový zápas přijel shlédnout dlouholetý přítel přeloučského fotbalu, 

rozhlasový komentátor Karel Malina, člen klubu Fair play při ČOV. 

S ním jsme si zavzpomínali na řadu uplynulých ročníků, a 

neopakovatelné zážitky, které dnes už 82-letému rozhlasovému matadoru 

stejně jako nám nevymizely z paměti. Putovní pohár z rukou starostky 

paní Ireny Burešové putuje do nedalekých Pardubic a my jsme již 

myšlenkami v přípravě na padesát osmičku.  

 

Nablýskané kabriolety a limuzíny, krásné motocykly, s nimiž jezdili naši 

dědečkové – to vše – podbarveno stylovou hudbou – bylo k vidění již při 

VI. ročníku Ralley Železné hory.  

Konal se již tradičně poslední srpnovou sobotu 31. 8. 2013. Vozidla byla 

k vidění dopoledne na Masarykově náměstí v Přelouči. Start závodu byl 

od 11.30 hodin a dojezd účastníků v 15.30 - 16.30 hod. opět na 

Masarykově náměstí.   
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Rugby Club 

Přelouč je třetí 

v republice 

v olympijském 

sportu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svatováclavský 

turnaj v tenise na 

tenisovém kurtu 

v Přelouči 

 

 

1. přeloučská 

hokejbalová liga 

2012-2013 – 27. 

ročník 

Finálový turnaj, který měl určit mistra České republiky v rugby o sedmi 

hráčích pro rok 2013 se uskutečnil ve sváteční pátek 5. 7. 2013 ve 

Vyškově. Ve dvou skupinách se bojovalo o první dvě příčky, které 

zajišťovaly postup do semifinále celého mistrovství. My jsme jako čtvrtý 

postupující z Čech hráli ve skupině postupně s Dragonem Brno, 

obhajujícím bronzové medaile, Pragou Praha, obhájcem titulu a Bystrcí 

Brno, která loni do finále nepostoupila. Hráčský kádr čítal 12 hráčů 

trenéra a čtyřčlenný doprovod. Turnaje se zúčastnili hráči: Staněk, 

Pánek, Backa, Mrklovský, Musil, Čížek Jan, Čížek Jakub, Nevrlý, 

Kohout Jan, Svoboda, Prochocký, Šmíd, trenér a vedoucí mužstva – 

Horáček, doprovod – Evička Mou, Lucka Kubas, Marťa Číže, Ivča 

mamina Číža. 

Celkové pořadí mistrovství Čech – 1. Rugby club Vyškov, 2. Rugby 

club Praga Praha, 3. Rugby club Přelouč – celkové skóre 80:92 (Musil 

39 bodů). 4. Rugby club Sparta Praha, 5. Rugby club Slavia Praha, 6 

Rugby club Drahon Brno, 7. Rugby club Bystrc Brno, 8. Sokol 

Mariánské Hory Ostrava. Příští rok bychom chtěli finálový turnaj 

uspořádat u nás v Přelouči. Určitě na to máme, což jsme předvedli 

v loňském i letošním ročníku, kdy se jeden z kvalifikačních turnajů 

konal pod naší taktovkou.  

 

Do letošního turnaje čtyřher se prezentovalo 14 dvojic. Veřejné losování 

určilo soupeře a úderem 9-té hodiny byly zahájeny jednotlivé zápasy. Ve 

většině případů to byly vyrovnané souboje. Nejlepší formu si přivezli 

břežští borci Tomáš Čepčář a Robert „Sam“ Novák, kteří ve finále 

udolali až v taibreakové ruletě dvojici Táborský, Abrhám.  

 

Sedmadvacátý ročník přeloučské ligy v hokejbale je již historií. Letos 

bylo opět 11 týmů jako rok předešlý. Soutěže se zúčastnily týmy 

Rockets (obhájce titulu), Čuníci, HT Cepy, HC Deil, Beer stars Břehy, 

Kenya, BC Motor stars jih, TPS Gambinus, Chlupatej Bor, Fan club 

Jestřábi Přelouč a nový tým Top star Reality, který nahradil z loňské 

sestavy Rio.  
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Corey a Ev na 

tréninku basketbalu v 

Přelouči 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Netradiční trénink 

minižákyň basketbalu  

Konečné pořadí 

1. HT Cepy, 2. KENYA, 3. ROCKETS, 4. Čuníci, 5. BC Motor 

stars jih, 6. HC Devils, 7. Beer stars Břehy, 8. TPS Gambrinus, 9. 

Chlupatej Bobr 10. Top star reality, 11. Fan Club Jestřábi Přelouč 

Soupiska vítězů: 

Libor Komůrka, Radek Balán, Martin Beránek, Milan Beránek, 

Marek Smolík, Miroslav Stránský, Radovan Pišta, Michal Drenko, 

Jiří Švihlík, Ondřej Waber, Petr Novotný, Petr Šatara, Stanislav 

Korel, Jan Mraviec, Michal Jeřáb, Marcel Filip, Michal Kačírek, 

Tomáš Schejbal, Tomáš Matrka, Petr Menc, Lubomír Menc, Lukáš 

Vlasák, Rudolf Raška, Petr Kabeláč, Pavel Brabec 

Vedoucí týmu Arnošt Stárek, František Filípek, Jan Špic 

 

 

Dne 27. 2. 2013 se od 17 hodin uskutečnil jako každou středu 

trénink minižákyň basketbalu v místní přeloučské Sokolovně. 

Jenomže tentokrát to byl pro ně a mnohé ostatní trénink speciální. 

Na jeho zvláštnosti měla podíl návštěva dvou ligových hráčů 

z basketbalového mužstva BK JIP Pardubice. Na palubovce se 

objevili hráči Corey Muirhead a Elvadas Žabas se svými 198 cm. 

Děvčata jásala a okamžitě věnovala pozornost této nevšední 

návštěvě. Následovala spousta soutěží na rychlost, ukázka při 

přihrávkách a driblinku, oba hráči děvčatům vše názorně ukazovali 

a opravovali je při chybách, poté Corey a Ev řekli něco málo o své 

basketbalové dráze. Nejvíc byli pobaveni, když je děvčata začala 

zpovídat. Dotazy se týkaly nejen basketbalu, ale občas i diskrétních 

věcí, např. zda-li  jsou hráči zadaní, jaké pijí alkoholické nápoje 

apod. Též proběhlo fotografování. Děvčata získala širší rozhled o 

basketbalu, kam až se člověk může svou pílí dostat.  
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Český chovatelský 

spolek v Přelouči 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Požární útok 

v Krásném 

 

 

 

 

 

 

Mistrovství světa 

v králičím hopu 

V letošním roce oslavují chovatelé základní organizace ČSCH Přelouč 

85. výročí založení chovatelského spolku a zároveň uspořádali již 53. 

tradiční velikonoční výstavu drobného zvířectva. Ve dnech 30. – 31. 3. 

2013 si tak mohli návštěvníci chovatelského areálu v Přelouči 

prohlédnout 959 ks zvířat v soutěžní expozici a dalších 100 ks zvířat 

v expozicích ukázkových, které pro ně připravilo 150 chovatelů 

z širokého okolí. V posledních letech se výstavy v Přelouči řadí mezi 

největší chovatelské akce v kraji a výrazně přesahují rámec regionu. 

Mezi chovatelskou veřejností má velikonoční výstava v Přelouči dobrý 

ohlas a doplnit své chovy o naše chovná zvířata jezdí návštěvníci např. 

z Jilemnice, Nové Paky, Jihlavy a Vyškova.  

Letos tuto výstavu zhlédlo 850 dospělých a 400 malých návštěvníků. 

Nejúspěšnějším chovatelem výstavy se stal Jiří Mach st., který získal 4 

čestné ceny (po jedné ve všech odbornostech).  

 

 

V sobotu 18. 5. 2013 vyrazili členové HS ČHJ Přelouč na župní 

závody v požárním útoku do Krásného. Sbor byl tentokrát zastoupen 

ve všech kategoriích a o skvělých výsledcích svědčí 6 krásných 

pohárů, které si hrdě dovezli domů. V kategorii přípravek družstvo B 

obsadilo 1. místo a družstvo A 2. místo, v kategorii mladších žáků 

družstvo A získalo 3. místo, družstvo C vybojovalo 6. místo a družstvo 

B místo 7, v kategorii starších žáků družstvo B se umístilo na 1. místě 

a družstvo A na 2. místě, v kategorii žen se družstvu žen podařilo 

získat 3. místo a tím se kvalifikovalo na Mistrovství republiky 

dospělých České hasičské jednoty a Moravské hasičské jednoty, které 

se konalo 14. 9. 2013 v Pardubicích.  

 

 

Konalo se ve dnech 6. – 8. září v Havlíčkově Brodě. Soutěžila družstva 

ČR, Německa, Švédska a Švýcarska. Ve Švédsku se touto disciplínou 

zabývají už 40 let. V ČR je velmi krátká historie, začali v Chotěboři 

před necelými dvěma roky, s novým kroužkem pro děti a projevil se 

zájem o tuto volnočasovou aktivitu.  

Za ČR se zúčastnily také dvě dívky z Přelouče – žákyně 8. A ZŠ 

Smetanova – Nikola Čapková a Anna Morávková. Nevedly si špatně, i 

přes malou zkušenost a velmi krátkou dobu tréninku. Obě se 

probojovaly se svými králíky do finále. Nikola Čapková se svým 

druhým králíkem získala stříbro.  
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Zástupce Rugby 

clubu na Mistrovství 

Evropy 

 

 

 

 

 

 

 

Bohumír Čáp a 

Dana Zemková 

českými mistry a 

evropskými 

vicemistry 

 

 

 

 

 

 

Výstava Holubi-

2013 

Tak jako v loňském roce, tak i v tom letošním, se mistrovství Evropy 

kategorie U20 konalo v České republice, a tak jako loni měl 

reprezentační výběr této kategorie zástupce našeho klubu RC Přelouč. 

Do konečného složení reprezentace do 20-ti let, trenérů Daniela 

Beneše a Michala Ouředníka, se nominoval i Jan Kohout. 

Mistrovství se konalo na hřištích Sparty a Slávie Praha.  

Stříbrná medaile je krásným úspěchem a přeloučská rugbyová škola se 

opět neztratila. Honzu čekal velmi náročný podzim, kdy souběžně 

nastoupil za extraligový Bystrc Brno a ligovou Přelouč a v listopadu 

se navíc zúčastnil mistrovství Evropy hráčů do 19-ti let v Portugalsku. 

.  

 

  

 

Tento krásný výsledek se podařil dosáhnout přeloučské dvojici 

Bohumíru Čápovi a Daně Zemkové na soutěžním automobilu AVIA 

4x4 v trucktrialovém klání. Českými mistry se stali opět po devíti 

letech, evropské závody začaly ve Francii a naši závodníci tam slavili 

druhé místo. Další závody probíhaly v Německu a v Rakousku. 

Nedařilo se obzvlášť při posledním závodě v Rakousku. Utržená zadní 

náprava, zlomený kardanový hřídel a poškozené pérování zadních 

měchů vypadalo,  že pokračování v soutěži bude nemožné. Nakonec 

se však vše podařilo a odměnou a třešinkou na dortu v této situaci 

bylo krásné třetí místo a celkové druhé na Mistrovství Evropy 

v TRUCK TRIALU. Oba závodníci zažili jednu z nejhezčích sezón 15 

-leté kariéry a mohli si vychutnat slast být každý závod na stupních 

vítězů.    

 

 

Ve dnech 30. – 31. března se uskutečnila k příležitosti 85. výročí 

založení (1928) chovatelského spolku v Přelouči tradiční velikonoční 

výstava drobného zvířectva se zaměřením pouze na holuby. Na letošní 

53. velikonoční výstavě bylo rekordních 315 holubů od 44 chovatelů 

z okolí a navíc dvě desítky holubů v burze prodejných. Což je nejvíc 

od r. 1960. K oblíbeným druhům holubů stále patří například 

kudrnáči, pávíci nebo parukáři. Z naší organizace ČSCH Přelouč 

získali čestné ocenění a pěkné poháry Doležel P. za Koburské 

skřivany a pohár za nejlepšího holuba výstavy Šec M. za Rysa 

bělopruhého.  

 

 

 



38 
 

Rok v krajském 

přeboru - fotbalisté 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sezóně 2012/2013 si naše A-mužstvo po dlouhých letech zahrálo 

krajský přebor, bohužel jenom jeden rok. Přesto je nutno 

konstatovat, že jsme nebyli vyloženými outsidery, v šestnácti 

členném poli daleko zkušenějších a ostřílenějších mužstev. Sehráli 

jsme řadu vítězných utkání. Zatím co A-mužstvo sestupuje, B-týmu 

se podařil husarský kousek a po dvou letech v okresním přeboru si 

zajistilo postup do 1. B třídy. Tímto jsou všechna naše mužstva 

účastníky krajských soutěží, což se za posledních minimálně 50 let 

stalo poprvé. Stejně úspěšně si vedou i mládežnická mužstva 

v našem oddíle. Již několik let bojují o body v krajském přeboru. Při 

současném kritickém počtu dětí zajímajících se o sport je zázrak, že 

se daří tuto úroveň udržet.  
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Roštěnky Přelouč 

 

 
Hasičské piškvorky  
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Orel Přelouč – oddíl florbalu 

 

 
Basketbalistky Přelouč 
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Klenovka 

 

 

 

 

 

 

Pamětní deska 

rodáka Jana Čepila 

 

 

 

 

 

Lohenice 

 

 

 

 

Mělice 

11. Osadní výbory 
 

Největším úkolem v roce 2013 v Klenovce bylo dokončení výstavby 

zázemí pro sportovní hřiště. Toto zázemí v podobě betonové desky, 

jímky, přívodu elektřiny a vody a rozvodu odpadu stála nemalé úsilí.  

Místní nohejbalový oddíl Klondajk Klenovka hrající 1. třídu okresní 

soutěže v nohejbale obsadil v této soutěži 8. místo.  

Akce organizované osadním výborem – novoroční utkání 

v nohejbale, zimní turnaj ve stolním tenise, pálení čarodějnic. 

 

8. 5. 2013 se na Klenovce uskutečnil pietní akt k odhalení pamětní 

desky našeho rodáka, pana Jana Čepily.  Aktu se především 

zúčastnila jeho dcera paní Vlasta Tylerová, která zde dosud žije 

s celou svou rodinou. Z MěÚ Přelouč se zúčastnila starostka Bc. Irena 

Burešová a místostarosta Ing. Ivan Moravec. Účast občanů na této 

akci byla obdivuhodná.  

 

 

Akce organizované spolupořádané nebo podporované OV: hasičský 

ples, karneval pro děti, čarodějnice, obecní zábava aj.  

Neuskutečněné akce – dokončení finálního povrchu na komunikacích 

okolo návsi, výměna podlahy v sále hospody. 

 

Osadní výbor Mělice v tomto volebním období pracuje se 7 členy: 

Aleš Kouba, Alena Kožená, Jana Pejřilová, Lucie Šedivá, Zbyněk 

Brabec, Miroslav Vokál a Petr Šedivý.  

Akce organizované OV: spolu s SDH Mělice zorganizování 5. 

ročníku soutěže historických hasičských stříkaček, zateplení stropu na 

obecním úřadě 
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Štěpánov 

 

 

 

Pohádkové 

odpoledne ve 

Štěpánově 

 

 

 

 

 

Velikonoční tvoření 

ve Štěpánově 

 

 

 

 

 

Pekelná inspekce ve 

Štěpánově 

 

 

 

 

 

 

Lhota-Škudly 

Neuskutečněné akce: vybudování dětského hřiště, kanalizace a 

chodníky, prodloužení veřejného osvětlení, omezení vjezdu kamionů 

do obce.  

 

Akce organizované komisí místní samosprávy: zajištění revize komínů 

pro občany, cvičení pro ženy v obci, setkání žen u příležitosti svátku 

MDŽ, Den plný her k Dětskému dni, vyčištění požární nádrže a 

Halloween.  

Neuskutečněné akce: opravy komunikací a chodníků v obci 

V sobotu 4. 5. 2013 se v obci uskutečnilo pohádkové odpoledne. Na 

obecním úřadě se sešlo se svými rodiči 14 dětí, aby společně vyslechli 

pohádku o nemocném hejkalovi, který se zabydlel v potoce u hřiště a 

prosí je o vysvobození. Byl to ale nesmírně složitý úkol, který se na 

první pohled zdál nesplnitelným. Děti musely během svého putování 

zvládnout množství úkolů.  Akce měla u všech zúčastněných velký 

úspěch, což bylo velkou odměnou pro všechny, kteří se dobrovolně 

podíleli na uskutečnění tohoto zdařilého odpoledne.  

 

V sobotu 23. 3. 2013 se na Obecním úřadě ve Štěpánově sešli se 

svými rodiči nejmladší obyvatelé obce. Děti měly možnost si pod 

vedením M. Pavlíkové vyzkoušet (ne)tradiční zdobení velikonočních 

kraslic. Zdobení zaujalo jak děti, tak i jejich rodiče. Kdo by si 

pomyslel, že vajíčko se dá ozdobit sušenými květinami, či rozehřátými 

voskovkami. Děti celé odpoledne prokazovaly svojí šikovnost, 

kreativitu a vynalézavost. Z ozdobených vajíček byla rodiči vytvořena 

výzdoba před obecním úřadem.   

 V podvečer 7. 12. 2013 se na Obecním úřadě ve Štěpánově zastavila 

nečekaná návštěva. Samotný vládce pekel se svými pomocníky, 

provedl inspekci u dvaceti hříšníků. Od pekla je mohl zachránit jen 

samotný slib, že se polepší a Mikuláš s Andělem. Za odvahu a 

básničku byly děti odměněny sladkou nadílkou. Před Pekelnou 

inspekcí se uskutečnilo již tradiční rozsvícení Vánočního stromu u 

Hasičské zbrojnice.  
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Lhota-Škudly 

 

 

 

Rok 2013 v Tupesích 

 

 

Uskutečněné akce: pálení čarodějnic, dýňová cesta, Mikulášská 

nadílka 

Neuskutečněné akce: kanalizace, cyklostezka, zhotovení chodníků 

 

Odstěhovala se paní Zdeňka Šefránková a bylo nutné zvolit nového 

předsedu Komise místní samosprávy. V doplňujících volbách byla 

KMS doplněna o pátého člena – Petra Šurkalu st., a na své první 

schůzi 4. března si jej zvolila předsedou. Na konci června pak 

z osobních důvodů z funkce odstoupili manželé Badovi – od 1. 

července tedy KMS funguje ve třech – jsou to Jaromír Bláha, Pavel 

Dvořák a předseda Petr Šurkala. 
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